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ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às catorze horas e trinta 
minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Vice-Diretor José 
Ricardo Peixoto, realizou-se a nonagésima primeira reunião do Colegiado dos Cursos de 
Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes 
os conselheiros Cícero Célio de Figueiredo (Suplente), Ernandes Rodrigues de Alencar, 
Jair Duarte da Costa Júnior, Marlon Vinícius Brisola e Rodrigo Diana Navarro (suplente). 
Conselheiro ausente com justificativa: Márcio Botelho de Castro. Iniciada a reunião, a 
Presidência prestou informe com relação a plataforma Sucupira. Falou também sobre a 
assinatura de um convênio entre a Fundação de Apoio a Pesquisa do Distrito Federal e a 
Coordenação de Aperfeiçoamento do Ensino Superior para concessão de bolsas, 
contudo, até o momento, não há previsão de repasse das referidas bolsas. Logo após, foi 
lida e aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior. Em seguida, foram 
referendadas por unanimidade, as solicitações de credenciamento de Luiz Felipe 
Carvalho, Candice Bergman Garcia Silva Tanure  e Vanessa Peripolli, na categoria de 
Pesquisadores Colaboradores junto ao Programa de Pós-Graduação em Ciências 
Animais. Posteriormente, passou-se a análise do pedido de revisão de menção final do 
discente Alberto Luiz Wanderley, o qual após breve discussão, foi deliberada a criação de 
uma Comissão com a finalidade de que a mesma realizasse uma nova avaliação do 
discente em questão. Sendo dezesseis horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, 
Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e José Ricardo Peixoto, no 
exercício da Presidência do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária. 
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